

Рецензія
на освітньо-професійну програму
за спеціалізацією 035.03 «слов'янські мови та літератури (переклад включно)»,
складену кафедрою польської філології
Львівського національного університету імені Івана Франка
для кваліфікаційного рівня «бакалавр»

Освітньо-професійна програма, яку розробили працівники кафедри польської філології Львівського національного університету ім. І. Франка, прозоро відображає усі етапи навчального процесу, зокрема вичерпно подано загальну характеристику програми (мета курсів, опис дисциплін, кількість кредитів, аудиторні години, години самостійної роботи, форми звітності тощо), перелік компетентностей випускника, програмні результати навчання.

Предмети, викладання яких забезпечує кафедра польської філології, мають не лише теоретичне, але й практичне спрямування. Різнобічний підхід до вивчення полоністичних дисциплін дає змогу ефективніше сформувати компетенцію майбутніх фахівців, підготувати студентів до прикладного використання набутих під час навчання в університеті знань. Засвоєнню матеріалу сприяє використання сучасних Інтернет-ресурсів, в т.ч. опрацювання записів лекцій полоністів з навчальних закладів Польщі, перегляд пізнавальних відеороликів, робота на сторінках «Мовної поради», прослуховування і обговорення польських радіопередач, новин, сучасних польських фільмів, в т.ч. адаптації літературних творів, художнього представлення історичних подій і т.д. Отже, теоретична і практична ланка навчання, згідно з рецензованою програмою, тісно переплітаються, створюючи міцний фундамент для якісного навчання спеціалістів у галузі польської мови та літератури. Важливо наголосити, що навчання, здійснюване працівниками кафедри польської філології, спрямоване у компаративне русло: не лише мовні явища, але й різноманітні питання польської літератури і культури загалом подано з урахуванням українського контексту. Це, безумовно, сприяє розширенню світогляду студентів і глибшому розумінню контексту сусідських контактів Польщі та України. Таким чином, випускники кафедри польської філології стають успішними працівниками не лише на викладацькій чи перекладацькій ниві, але й у сфері журналістики. Додатково слід наголосити на важливій ролі навчальних практик на кожному з курсів, які розробили викладачі кафедри польської філології. Особливо цінною є джерелознавча і музейно-архівна практики, впродовж яких студенти, йдучи польськими слідами Львова, по-новому відкривають для себе історію та культуру цього міста.

Освітньо-професійна програма за спеціалізацією 035.03 «слов'янські мови та літератури (переклад включно)» повністю відповідає сучасним вимогам і може бути рекомендована до впровадження в навчальний процес.

Заступник головного редактора сайту 24 каналу
17.02.2020 р.



Ю. П.Мацула